
 

 

 

 

 

  : (لكل سؤال مقترح إحابت واحدة صحيحت  )في الخاهت المىاسبت  (×)ضع علامت 

      3 1
a

4 2
 إذن a ياوو  :       

                               
3

2
                                    

2

3
                                                                       

3

8
              

   في حدول الخىاسب الطسدو الخالي    :

 

b حياوو  :

                          24,4                     25,4                                                       26,4       

 في السسم المقابل  ABCD مسبع حيثAB=6 و  BF=DE=a . 

 : حياوو  AECFمياحت السباعي 

                   6(6-a)                                 6(6+a)                                             36-a 

 

 

 أو هاجه السسىم جمثل وشسا لمكعب ؟ 

 

 

         

 

 
 ساعت                                               1:   المدّة    2019ماي      22         6 و 5 أساس ي  7: المستوى 

 ......................:الرقم .........................................................................:القسم ...................................................................................................:الاسم و اللقب 

1 3 4 

6,1 18,3 b 



 

 

 

:  حافلت حيب عدد اليفساث التي جقىم بها يىميّا 50ل فيما يلي جىشيعا 

 15 12 6 4 2عدد اليفساث 

 6 14 18 8 4عدد الحافلاث 

    0,16  الخىاجس

  28    (%  )بالخىاجس 

 أكمل حعمير الجدول اليابق  .

المىىال............................................  ما هى مدي و مىىال هره اليليلت ؟ المدي................................... 

 اليفساث للحافلت الىاحدة  أحيب معدل عدد : 

............................................................................................................................................................................................................................................................................ ......................................................................................................................

 سفساث يىميّا 5عدد سفساتها أقل من  ما هي ويبت عدد الحافلاث التي : 

......................................................................................................................................................................................................................................................... .....................................................................................................................................

أزسم مخطط العصيّاث و مضلع جكسازاث هره اليليلت  .

 



 

 

 

 1       :  وعخبر العبازة الحسفيّت الخاليتA=5 (a+1)+a+      حيث a عدد كيسو . 

 . A العبازة أوشس و اخخصس (أ

..................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... ...........................................................................

 .......................................................................................................................................................................................... ................................................................................................................ إلى حراء عاملين Aفكك  (ب

 :كمل حعمير الجدول الخالي أ (ج

10  3                              2                          a 

 
                            6   

                  A 

. وعخبر حدول  الخىاسب الطسدو الخالي   :

            4                2         6          x 

             12          9           y 

 ........................................................................................ .........................................................................................................................................................................................................................أحيب عامل الخىاسب (أ

  .أكمل حعمير الجدول اليابق  (ب 

 

 . 'ABCA' B 'Cيمثل السسم المقابل مىشىزا قائما 

  وعخبر 
BS 2  أأثب أنّ  , مياحت إحدي قاعدحي المىشىز

BS 6 cm  . 

BS  ……………………………………………………………….…………………………………………………………………… 

وعخبر  (  أ P أحيب .  محيط إحدي قاعدجيهP.  

P = ….…………………………………………………………………………………..………………….…………………………  

.  المياحت الجاهثيّت للمىشىز LSأحيب إذن  (ب

LS  …………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….…………………………………………………………………… 

 

 

 



 

 

 6  علبت في شكل إسطىاهت دائسيّت قائمت قطسهاcm 3141,3 جحخىو على cm 3,14: وعخبر  ).    من الماء  ) 

  .h=5cmأأثب أنّ   ,   إزجفاع الماء في العلبتh     ليكن (  أ

……………………………………………………………………………………………………….…………………………………………………………………… 
……………………………………………………………………………………………………….…………………………………………………………………… 

. وضعىا كسة حديديّت لها هفس حجم المىشىز القائم اليابق داخل العلبت  (ب

 بسقمين  'hل أعط قيمت جقسيثيّت  )الإزجفاع الجديد للماء داخل العلبت 'h أحيب 

 (بعد الفاصل 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….…………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….…………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….…………………………………………………………………… 

 

 


